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kuryr 10. května 2024

Exkluzivně: Odhalení e-mailů ukazuje, že Fauci
ignoroval první zprávy o poškození vakcínou

infokuryr.cz/n/2024/05/10/exkluzivne-odhaleni-e-mailu-ukazuje-ze-fauci-ignoroval-prvni-zpravy-o-poskozeni-
vakcinou

Dr. Anthony Fauci věděl, že vakcíny COVID-19 způsobily vážná
poškození, jako je myokarditida, neurologická onemocnění a
úmrtí během několika dní po zavedení vakcíny v prosinci 2020,
podle dokumentů získaných organizací Children’s Health
Defense.

Podle dokumentů, které získala organizace Children’s Health
Defense (CHD), Dr. Anthony Fauci jen několik dní poté, co byla
vakcína COVID-19 představena v prosinci 2020, oznámila, že
způsobila vážná zranění. Neodpověděl ale na e-maily od lidí, kteří
popisovali svá zranění a žádali o pomoc – a veřejnost nevaroval.

300stránkové dokumenty zveřejněné 21. dubna odkazují na
korespondenci mezi National Institutes of Health (NIH) a lidmi, kteří
agenturu kontaktovali ohledně nežádoucích příhod po podání
vakcíny COVID-19.

Společnost CHD požádala o dokumenty prostřednictvím žádosti o
zákon o svobodě informací (FOIA) v listopadu 2022. Dne 12. dubna
2023 CHD zažaloval NIH, aby získal záznamy poté, co NIH
nereagovala na žádost FOIA.

V rámci urovnání z října 2023 se NIH zavázala předložit až 7 500
stran dokumentů rychlostí 300 stran za měsíc.

Dr. Joel Wallskog je ortopedický chirurg z Wisconsinu, který po
zranění vakcínou COVID-19 společnosti Moderna již nevykonává
medicínu. Pro The Defender řekl, že dokumenty dokazují, že
představitelé veřejného zdraví, včetně Fauciho, „si byli dobře vědomi
laviny nepříznivých událostí, ke kterým došlo na začátku roku 2021“.
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„Veřejnost nebyla o těchto nežádoucích příhodách informována,“ řekl
Wallskog, který je nyní spolupředsedou React19, neziskové
organizace, která zastupuje oběti poškození vakcínou. „To zabránilo
veřejnosti získat informovaný souhlas.“

Wallskog řekl, že zatímco e-maily byly „srdcervoucí“, Fauci byl „příliš
zaneprázdněn na to, aby odpovídal Američanům s žádostí o pomoc.“

Dr. Danice Hertzová, gastroenteroložka v důchodu z Kalifornie, která
byla poškozena vakcínou Pfizer-BioNTech COVID-19, řekla The
Defender, že pro ni bylo bolestivé vidět „důkazy, že vedoucí
představitelé regulačních agentur tak činí od začátku očkovací
kampaně, velmi dobře věděli. jaké závažné vedlejší účinky tyto
vakcíny způsobily“.

„Vůdci těchto agentur musí nést odpovědnost a patřičně
disciplinovat.“ „Nebezpečí těchto vakcín musí být také zveřejněno a
osoby postižené vakcínami musí být podporovány a adekvátně
kompenzovány,“ dodala.

Fauci bude poprvé od svého odchodu z veřejné služby veřejně
svědčit na slyšení před zvláštním podvýborem Sněmovny
reprezentantů USA pro pandemii koronaviru.

E-mail z prosince 2020 adresovaný Faucimu uvedl, že vládní
úřady ignorovaly zprávu o zranění

Dokumenty zveřejněné tento měsíc ukazují, že nejméně jedna
osoba zraněná vakcínou se pokusila kontaktovat Fauciho přímo
prostřednictvím e-mailu již 27. prosince 2020.
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Podle e-mailu (strany 192–193) se u této osoby do 30 minut po
obdržení vakcíny Pfizer-BioNtech COVID-19 objevil pocit „pálení a
brnění“ v obličeji. Brzy následovala tachykardie, „příhoda téměř
synkopy“ a dušnost. Přerušované pálení, zarudnutí, otok a brnění
obličeje pokračovalo.

„Věřím, že jsem utrpěl anafylaktoidní reakci na vakcínu,“ napsal
muž. „Upozornil jsem svou nemocnici, Pfizer, VAER[S] a Vsafe… a
od nikoho jsem nedostal žádnou odpověď. Myslel jsem, že bys
možná ty nebo někdo jiný chtěl vědět o mé reakci.“

Osoba také řekla, že „neplánují dostat druhou dávku vakcíny“.

Jedinou odpovědí byla automatická odpověď, která doporučovala
veřejnosti „najnovější informace a pokyny ohledně COVID-19 na
www.coronavirus.gov“.

V dalším e-mailu ze dne 27. prosince 2020 stejná osoba napsala:
„Myslím, že byste si měli přečíst můj e-mail. Web mi nepomůže.“
Podle dokumentů zveřejněných NIH k žádné další komunikaci
nedošlo.
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Lékař hlásí „starost o mladé lidi“ po zranění pacienta vakcínou

E-mail (strana 197) zaslaný Faucimu z 21. září 2021 s předmětem
„Obavy dospívajících z reakce Pfizer na očkování“ obsahoval
podrobnosti o mladistvém zraněném vakcínou. E-mail
pravděpodobně přišel od lékaře dospívající dívky, která v srpnu 2021
dostala obě dávky vakcíny Pfizer COVID-19.

„Po první dávce pocítila nepohodlí na hrudi a určitou únavu, bez
následků,“ uvedl e-mail. „Druhá dávka vedla k silné bolesti na hrudi,
hypotenzi a synkopálnímu záchvatu během 12 hodin,“ což vedlo k
návštěvě pohotovosti.

Lékař vyjádřil obavy o bezpečnost vakcín proti COVID-19 pro děti.
„Moje otázka a obavy se týkají budoucího očkování a možného
podání přeočkování u nich. V případě potřeby mě prosím odkažte na
odkazy na probíhající studie s dětmi a dospívajícími o přeočkování.“

Podobně se zdá, že e-mail z 10. července 2022 (strana 291)
odkazuje na další dítě poškozené vakcínou COVID-19. Stálo v něm:
„Náš jinak zdravý [redigovaný] prodělal 5 dní po jeho druhé dávce
mírnou myokarditidu po vakcinaci Pfizer. E-mail se zeptal, zda „může
bezpečně dostat třetí dávku“ o pět měsíců později.

„Proč jsou naše hlášení ignorována?“

V e-mailu ze dne 8. února 2021 (strana 190) s předmětem „Vzácné
vedlejší účinky vakcíny proti Covidu“ jiná osoba nahlásila nežádoucí
reakce na Fauci po druhé dávce.

Podle e-mailu se u této osoby vyvinula „těžká lymfadenopatie“ v
krku, hrudníku a podpaží do 16 hodin po druhém očkování, „která je
stále přítomná o pět týdnů později“. Mezi další zmíněné příznaky
patří přetrvávající horečka, myalgie, artralgie, „silná bolest páteře a
krku“ a „želatinová“ slabost horních paží.
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„Mám pocit, že potřebuji navštívit imunologa založeného na
výzkumu, který dokáže zjistit, proč mám tuto bilaterální slabost horní
paže a lymfadenopatii, která trvá déle než 5 týdnů,“ napsal tento
člověk. „Pokud vás můj případ zajímá, rád se s vámi a vaším týmem
podělím o své informace.“

E-mail přeposlaný společnosti Fauci 21. února 2021 (strana 191) –
„Nežádoucí neurologické reakce na vakcíny mRNA Covid“ – byl od
jiné poškozené osoby „30 minut po obdržení první dávky vakcíny
Pfizer Covid utrpěl hroznou reakci“.

„Stále jsem velmi symptomatická… s těžkými parestéziemi, tlakem
na hrudi, třesem, závratěmi, bolestmi hlavy,“ napsala tato osoba a
dodala, že ji následně „kontaktovalo pět dalších žen, které měly
velmi podobné neurologické reakce… a všichni týdny po očkování.
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E-mail z 18. června 2021 adresovaný Faucimu s předmětem „Pfizer
Vaccine Paresthesia“ (strana 234) byl od osoby, která zažila
„parestezie (především v hlavě, pažích atd.)“ dva dny po první dávce
vakcíny očkovací nohy Pfizer)“.

„Je to horší, když se namáháte.“ Původně jsem byl poslán na
pohotovost, kde byly mé symptomy zamítnuty, protože
pravděpodobně pocházely z vakcíny, ale [upraveno], protože tento
vedlejší účinek není uveden v seznamu CDC (Center for Disease
Control and Prevention).

Tato osoba poznamenala, že neurolog, na nějž byl odkazován, „řekl,
že je to z vakcíny“ a doporučil „nedostávat druhou dávku“. Pacientce
bylo také doporučeno, aby se omezila na chůzi po rovných plochách
pomalým tempem, protože symptomy se námahou zhoršovaly,
zatímco před očkováním byla „schopná bez problémů cvičit“.

„Informoval jsem společnost Pfizer o svých vedlejších účincích a
zatím jsem o nich nic neslyšel,“ pokračoval dotyčný. „Potřebujeme
někoho, kdo to prošetří a pomůže nám zjistit, proč se nám to děje a
zda je bezpečné dostat druhou dávku vakcíny.

Tato osoba také vyjádřila „naději“, že Fauci „bude schopen …
alespoň přimět Pfizer, FDA [US Food and Drug Administration] a
CDC, aby uznaly tento vedlejší účinek a prošetřily jeho příčinu.“

V e-mailu zaslaném Faucimu z 21. července 2021 – „Nežádoucí
příhody a odmítnutí vakcíny“ (strana 236) – Brianne Dressen, která
dala ochránkyni povolení zveřejnit své jméno, uvedla, že „psala, aby
požádala o POMOC“.

„Nyní zastupuji tisíce lidí, kteří stejně jako já zažili vážné reakce na
vakcíny proti Covidu, extrémně podobné těm, které jsme viděli u
dlouhého Covidu. Individuálně i kolektivně jsme od loňského
prosince oslovovali CDC a FDA (někteří z nás vedli rozsáhlé diskuse
s vysokými představiteli).
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„Nebyla poskytnuta žádná podstatná [sic] odpověď, žádná z těchto
nežádoucích reakcí (ano, vzácná) není veřejnosti známa a stále více
lidí skáče na tuto potápějící se loď bez absolutně ŽÁDNÉ POMOCI
od příslušných úřadů,“ píše E. řekl -E-mail z Dressen.

„To není správně. Jsme dobří lidé. POTŘEBUJEME POMOC.
Zmínka o této skutečnosti… by pro tyto trpící, osamělé a vyděšené
lidi změnila hru,“ pokračoval e-mail.

„Tato [zranění] jsou VŠECHNA hlášena VAERS a také přímo CDC.
Přesto nikde není nic veřejně zmíněno důvěryhodnými úředníky, což
nás doslova činí zcela neschopnými získat lékařskou pomoc. … Byli
jsme opuštěni a nyní zoufale toužíme po pomoci.“

„Prosím, prosím, pomozte nám,“ uzavřel její e-mail. Dressen řekl
ochránci, že Fauci nikdy neodpověděl na její e-mail.

„Musíme to zjistit, než dojde k poškození nebo ztrátě dalších
životů.“

Několik e-mailů zahrnovalo případy myokarditidy. Jeden z nich –
„Dotaz na vedlejší účinky vakcíny Pfizer u staršího dospělého a
druhá dávka“ – zaslala očkovaná osoba 30. července 2021 (str.
200).

Autor e-mailu zažil „přetrvávající generalizované bolesti na hrudi“,
které „ne zcela odpovídaly popisu srdečního infarktu“ během
„několika dní“ po první dávce vakcíny. Lékárník této osoby řekl: „U
některých jedinců byla po očkování hlášena myokarditida“ a
doporučil podat zprávu VAERS.

„Udělal jsem to, ale zajímalo by mě, jestli byl můj případ skutečně
nahlášen, protože zprávy se zaměřují na případy u mladších
dospělých,“ napsala osoba. „Zajímalo by mě, zda jsou případy u
starších dospělých hlášeny přesně.“
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Tato osoba také vyjádřila obavy „z druhé dávky“ a poznamenala, že
jejich lékárník ji nedoporučuje, „protože výskyt myokarditidy je vyšší
s druhou dávkou“.

Dokumenty také odhalují e-mail Faucimu ze dne 6. srpna 2021
(strana 196) s názvem „Smrt na zvětšené srdce po očkování“, který
poslal zjevný příbuzný oběti. E-mail uvedl, že oběť „zemřela na
zvětšené srdce“ poté, co dostala obě dávky vakcíny Pfizer-BioNtech
COVID-19.

„Četl jsem o možnosti, že myokarditida by mohla být možným
vedlejším účinkem vakcíny, a zajímalo mě, jak zjistit, zda to hrálo roli
ve smrti oběti,“ uvedl e-mail, že oběť byla „sportovec v dobré
kondici.“

Podle e-mailu zaslaného Faucimu ze 4. prosince 2021 – „Posilovací
očkování pro někoho, kdo prodělal myokarditidu po druhém
očkování“ (strana 199) – média nikdy neinformovala o tom, zda by
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lidé, kteří po očkování prodělali myokarditidu, měli dostat posilovací
očkování.

S odkazem na jinou osobu, která po druhém očkování vakcínou
Pfizer COVID-19 pociťovala „nepříjemné pocity na hrudi“
připomínající „slona na hrudi“, přestože neměla žádné předchozí
problémy se srdcem, oběť přemýšlela: „zda by měla dostat Covid
přeočkování“, protože se „bála možných následků“.

„Pokud můžete, myslím si, že by stálo za to to představit veřejnosti
na jedné z vašich informačních schůzek,“ uzavřel e-mail.

E-mail Faucimu ze 16. prosince 2021 – „Posilovací dávka a
myokarditida?“ (Strana 198) – pochází od jednotlivce, který před
sedmi měsíci uvedl, že byl pět dní v týdnu po druhé dávce vakcíny
Pfizer COVID-19 hospitalizován pro myokarditidu.

„Bojím se, že se budu muset vrátit do nemocnice kvůli ještě horší
myokarditidě po přeočkování,“ napsala osoba. „Ačkoli bych ráda
dostala posilovací dávku, mám pocit, že můj případ je přehlížena,“ a
později se zeptala, zda by se měla „odvykací injekci vzdát.“

Podobně e-mail z 30. ledna 2022 (strana 201) od někoho, kdo „trpěl
myokarditidou v důsledku druhého očkování vakcínou Pfizer“ uvedl:
„Obáváme se, že se scénář bude opakovat, pokud ‚posílíme‘. .. ale
bojíme se to neudělat zároveň.“

E-mail z 11. ledna 2022 adresovaný Faucimu (strana 202) od „těžce
zraněného“ člověka, který byl „mladý, fit, zdravý…bez zdravotních
problémů“, uvedl, že „skončilo dvanáct minut po mém očkování
Moderna“.

„Ležel jsem na podlaze, mé tělo bylo otupělé, třásl jsem se a mé
životní funkce byly kriticky nestabilní…Měl jsem bolesti na hrudi a
potíže s dýcháním.“ Během následujících dvou měsíců jsem měl…
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telefonáty a byl jsem 5krát hospitalizován. Zhubl jsem sedmnáct kilo
za tři týdny a chodil jsem k lékaři nebo na pohotovost 3-5krát týdně,
když jsem nebyl v nemocnici.“

„Také jsem bojoval s necitlivostí, brněním, chůzí podobnou
Parkinsonovi a trhanými pohyby těla,“ napsal muž a dodal, že jejich
lékaři „vědí, že jsem měl zranění způsobené vakcínou.“

„Nelze popřít, že se to stalo předtím, než jsem vůbec mohl opustit
místo očkování,“ napsal muž. „Problém je v tom, že moji špičkoví
lékaři nevědí, co mají dělat. V tuto chvíli naléhavě potřebuji vaši
pomoc… Potřebujeme pomoc a potřebujeme výzkum.“

Autor e-mailu poznamenal, že věděli o dalších lidech, včetně lékařů,
se „stejným zraněním,“ napsal: „Musí tam být něco, co způsobuje
tyto reakce… musíme to zjistit, než bude zraněno nebo bude
ztraceno více životů. …Pomohl byste mi/nám prosím?”

„Je divu, že v roce 2024 roste nejen váhavost ohledně očkování proti
COVID-19, ale váhavost ohledně očkování obecně, když naše
federální agentury pověřené ochranou americké veřejnosti pracují
tajně?“ zeptal se Wallskog.

Autor: Michael Nevradakis, Ph.D.

 
 


